



Sighișoara Film Festival, organizat de Fundația Română pentru Educație și Educatori, împreună cu Primăria orașului Sighișoara, Centrul Național al Cinematografiei și Universitatea Națională de Artă Teatrală și Cinematografică, I.L. Caragiale, București, anunță cea de a treia ediție, între 23-26 iunie, 2011. Evenimentul cinematografic reunește cele mai bune filme românești de lung metraj, documentare și scurt metraje premiate internațional pe parcursul anului 2010 și prilejuiește întâlniri între profesioniștii de marcă ai filmului românesc cu tinerii cineaști.

SFF își propune să legitimeze valorile cu caracter de notorietate din sfera filmului românesc și să contribuie la redimensionarea imaginii României din perspectiva acestui palier cultural semnificativ. Printr-un eveniment cu caracter de unicitate, festivalul transformă vechea cetate a Sighișoarei într-un pol de interes pentru tineri și vârstnici din țară și străinătate, care dincolo de valorile istorice și arhitectonice ale orașului, sunt atrași și de sărbătoarea filmului românesc. Întâlnirea personalităților reprezentative din lumea cinematografului românesc este un prilej de dialog informal și tematic, premisă pentru viitoare proiecte.

Printre filmele din palmaresul festivalului, amintim *Aurora*, cea mai nouă realizare filmografică a lui Cristi Puiu, câștigătoare la Karlovy-Vary, *Mărți, după Crăciun* în regia lui Radu Muntean, laureat al Festivalului de la Sarajevo și al Festivalului de Film Francofon de la Namur, *Morgen* - debutul multi premiat la Locarno al tânărului Marian Crișan, *Bună, ce faci* în regia lui Alex Maftai, *Autobiografia lui Nicolae Ceaușescu*, *Kapitalism – rețeta noastră secretă* sau *Lumea văzută de Ion B.*, documentarele insolite semnate de Andrei Ujică, Alexandru Solomon, Alexander Nanău sau scurt-metrajele regizorului Adrian Sitaru, *Lord* și *Colivia*, încărcate de premii la numeroase festivaluri, precum și alte filme de scurt metraj semnate de tineri masteranzi UNATC.

În cadrul celei de a treia ediții, organizatorii au invitat producători de prestigiu precum Tudor Giurgiu și Oana Bujgoi Giurgiu – Libra Film, Andrei Crețulescu – HBO, Radu Aldea – Rollin Studio, Vlad Păunescu – Castel Film pentru a prilejui o întâlnire-dezbatere cu viitorii cineaști, „PRim (film) Contact”. Din partea UNATC va fi prezent la „masa verde” a primelor negocieri, profesorul și decanul Facultății de Film, Sorin Botoșeanu.

Secțiunea „In Memoriam...” îl va omagia pe actorul Ștefan Iordache, figură carismatică a cinematografilei românești, prin filmul *Cel mai iubit dintre pământeni*. La proiecția-eveniment vor fi prezenți regizorul Șerban Marinescu și sora actorului, doamna Ileana Iordache.

Secțiunea Concurs “99 de secunde” continuă și anul acesta. Orice tânăr care își dorește să schimbe lumea într-un fel sau altul este invitat să-și pună la bătaie telefonul mobil, camera digitală sau orice instrument care are încorporată o camera de filmat și să imagineze un clip pe tema "Globalizare" în fix 99 de secunde. Clipurile trebuie încărcate pe www.youtube.com sau www.vimeo.com până pe 15 iunie 2011. Participanții vor trimite un e-mail cu link-ul aferent la sighisoarafilmfestival@gmail.com împreună cu titlul filmului, numele complet, data nașterii, orașul de proveniență, liceu și număr de telefon. Un juriu format din profesioniști va decide câștigătorul. Acesta va primi o diplomă și va fi recompensat cu un weekend la Sighișoara, ocazie cu care va face cunoștință cu personalități din lumea filmului românesc.

Proiecțiile filmelor se vor desfășura în două locații: ziua în clubul “Aristocrat” iar seara în aer liber, în pitoreasca și îndrăgita Piață Centrală. Intrarea este liberă în măsura locurilor disponibile.

Ca un detaliu, anul acesta toți invitații festivalului dintre care îi amintim pe Mirela Oprișor și Mimi Brănescu, Clara Vodă sau Dana Voicu vor fi prezenți împreună cu copiii lor. Pentru micuți, SFF a pregătit variate ateliere de creație conduse de educatori și artiști. Iar în calitate de invitat special, ne vom bucura de prezența domnului Cristian Tudor Popescu.

Vă invităm să participați la patru zile de sărbătoare ale filmului românesc, să vă bucurați de splendoarea împrejurimilor, să vă întâlniți cu prieteni sau să puneți la cale noi proiecte cinematografice într-o atmosferă relaxată, convivială.

Vă așteptăm!

Adriana Mocca